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Председник Републике Србије Александар Вучић састао се са 
председником Сената Републике Француске Жераром Ларшеом, са 
којим је разговарао о унапређењу српско-француске сарадње, 
ситуацији у региону и европском путу Србије.   
 
Председник Вучић је захвалио председнику француског Сената на 
посети, истакавши да је она најбољи показатељ континуитета 
политичког дијалога две земље, поготово имајући у виду да је 
Француска један најзначајнијих политичких и економских 
партнера Србије, са којом нас чврсто везују пријатељство и 
историјска блискост.  
 
Званичници су се сагласили да се односи Србије и Француске 
интензивно развијају и да економска сарадња бележи одличне 
резултате, што је јасан показатељ заинтересованости Француске за 
дугорочно и темељно присуство у нашој земљи. 
 
„Наша привредна сарадња се веома динамично развија у 
различитим сферама, а карактерише је све већа трговинска 
размена роба и услуга, као и значајна улагања француских 
компанија у српску привреду, која су последњих година проширена 
на реализацију капиталних инфраструктурних пројеката од којих 
неки имају статус пројекта од националног значаја“, истакао је 
председник и додао да у наредном периоду очекује реализацију 
нових француских инвестиција у Србији. 
 
Председник француског Сената Ларше је рекао да је евидентно да 
се искрено пријатељство и поверење, које су међусобно изградили 
председници Макрон и Вучић, претаче у стратешко партнерство 
двеју земаља, истакавши да је то видљиво већ по слетању на 

београдски аеродром, који реконстурише француски Ванси.  
 
Председник Вучић упознао је председника Сената Ларшеа и са 
најновијим развојем ситуације на Косову и Метохији и истакао да 
Београд остаје у потпуности посвећен дијалогу као једином 
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механизму за проналажење компромисног решења, као и 
одржавању мира и стабилности у региону. 
 
„Ценимо активан приступ Француске и очекујемо разумевање за 
наш став да се примене сви постојећи споразуми, а пре свега део 
који се односи на формирање Заједнице српских општина, што је 
од кључног значаја за безбедност и нормалан живот српске 
заједнице на Косову и Метохији“, нагласио је председник Вучић још 
једном захваливши Француској, и посебно председнику Емануелу 
Макрону, на пажњи коју поклања Србији и региону Западног 
Балкана. 
 
Говорећи о евроинтеграцијама наше земље, председник Вучић је 
захвалио Француској на подршци коју пружа Србији на европском 
путу. Француски званичник је истакао да европски пут Србије нема 
алтернативу изразивши спремност да се убрза његова динамика.  

 
ВИДЕО МАТЕРИЈАЛ МОЖЕТЕ ПРЕУЗЕТИ СА ФТП СЕРВЕРА 
МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ. 
 
Београд, 
25. новембар 2022. године 
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